



Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova
Ministry of Internal Affairs of the Republic of Moldova
Serviciul Tehnologii Informaționale
Information Technology Department



MD-2012, mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri 42, tel: 255-651, 255-228, e-mail: sti@mai.gov.md

Nr. 44/30-B-104/24 din 14 martie 2024

Domnului Iurie BARBAROȘ
e-mail: iurie.barbarosh@yahoo.com

Stimate Domnule **Barbaroș**,

Serviciul Tehnologii Informaționale al Ministerului Afacerilor Interne are onoarea să Vă salute și în contextul examinării cererii privind procedurile prevăzute de Serviciul Tehnologii Informaționale al MAI în privința comunicațiilor scrise prin e-mail, scrisori electronice (*mesaje electronice*) ale angajaților MAI, comunică următoarele :

- potrivit prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 822/2012 cu privire la serviciile sistemului de poștă electronică al autorităților administrației publice, a fost elaborat Ordinul MAI nr. 500 din 15.10.2022 cu privire la aprobarea Regulamentului privind modul de utilizare a serviciilor sistemului de poștă electronică în cadrul Ministerului Afacerilor Interne, care determină condițiile generale de efectuare a schimbului electronic de corespondență între subdiviziunile/angajații aparatului central al MAI, autoritățile administrative și instituțiilor din subordinea acestuia și alte autorități publice, persoane fizice și juridice. Adicional, stabilește bazele organizațional-normative de creare și funcționare a sistemului de poștă electronică (în continuare SPE) al MAI, precum și condițiile de asigurare a securității la prelucrarea și transmiterea corespondenței electronice.
- în raport cu actele normative prenotate, SPE este un sistem organizațional-tehnic care asigură schimbul electronic de corespondență între utilizatorii acestuia, precum și între utilizatori și alte persoane.
- operator al SPE este Instituția Publică „Serviciul Tehnologii Informației și Securitate Cibernetică” desemnată în calitate de operator tehnico-tehologic al autorităților administrației publice.
- SPE este utilizat în interes de serviciu, pentru transmiterea informațiilor ce conțin mesaje textuale, fișiere, documente sau corespondență, cu excepția informațiilor clasificate, prevăzute de cadrul normativ.

Expunem poziția privind disponibilitatea acordării altor informații la necesitate, în limitele impuse de legislația în domeniul de competență.

În contextul celor expuse, menționăm că în conformitate cu art. 25 din Legea nr. 148/2023 privind accesul la informațiile de interes public, acest răspuns poate fi contestat în instanța de judecată, cu o acțiune în contenciosul administrativ, în cadrul Judecătoriai Chișinău, sediul Rîșcani, la adresa: mun. Chișinău, str. Kiev, 3, în decurs de 30 de zile de la data comunicării răspunsului.

Cu respect,

Director
Ion BOTNARI